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SESIÓN PLENARIA 
 
 
7.- Interpelación N.º 34, relativa a actos previstos con motivo del "Día Internacional de la Mujer", presentada por el 

Grupo Parlamentario Mixto. [10L/4100-0034] 
 
 

EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Finaliza el punto número seis. Secretaria primera, ruego dé lectura al punto 
número siete del orden del día. 

 
LA SRA. OBREGÓN ABASCAL: Interpelación N.º 34, relativa a actos previstos con motivo del "Día Internacional de 

la Mujer", presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Para el turno de exposición tiene la palabra el Sr. Palacio del Grupo 

Parlamentario Mixto. 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Buenas tardes de nuevo.  
 
Señor vicepresidente, los cántabros, las cántabras debieran tener curiosidad por saber qué presupuesto tenemos 

previsto, o tiene previsto su consejería para conmemorar la semana de la mujer. 
 
Los cántabros, las cántabras asistieron con estupefacción a la fase de presupuestos celebrada hace unos meses, en 

la que descubrimos que el departamento que usted gestiona reservaba para el departamento de igualdad: 3.500.000 de 
euros, de los cuales la mitad aproximadamente se iba para sueldos de los integrantes funcionarios que trabajan en del 
departamento, así como cargos afines; la otra mitad se distribuía entre asociaciones, campañas de prensa, publicidad y 
campañas de imagen a sociedades afines. Y un 4 por ciento: 140.000 euros, era la única cantidad que los cántabros, las 
cántabras, comprobaron que se destinaba a ayudas de mujeres maltratadas.  

 
Espero, imagino que los cántabros, las cántabras tienen que estar absolutamente desconcertados. Y por eso es esta 

pregunta. Porque si este año nos volvemos a gastar lo mismo que se gastó el año pasado: 60.000 euros en festejos, igual 
podían pensar los cántabros y las cántabras que con esta cantidad se podía subir hasta 200.000. Lo que las cántabras que 
son objeto de maltrato podían recibir de su departamento. 

 
En concreto, y para que quienes nos escuchan, cántabros, cántabras, se lleven una idea, les desgloso lo que costó 

el guateque o el concierto del año pasado, celebrado para conmemorar el Día de la Mujer. 
 
Lo que es la actuación musical, costó 14.000 euros; 14.226 euros. Para que tuviera público se contrataron autobuses, 

por importe de 7.000 euros; 6.926 euros. Y con eso se trajo a -entiendo- las cántabras que tenían especial interés en acudir 
al concierto y que en condiciones normales no hubieran acudido, si no se les proporcionaba transporte. 

 
En publicidad, esa cosa que tanto nos gusta o que tanto le gusta a su partido, se gastaron 28.301 euros; es decir, 

costó más la publicidad para dar a conocer que se iba a celebrar un concierto que el concierto en sí mismo y que los 
autobuses para traer a los espectadores del concierto. 

 
Pero es que además se alquilaron medios audiovisuales, que no alcanzo muy bien a entender cuál era su objeto, por 

importe de 10.000 euros. Costó tanto los medios audiovisuales como la cantante principal.  
 
Y luego, para que los cántabros, las cántabras, entiendan cómo se hace el ejercicio de la paridad, se gastaron 947 

euros en contratar azafatas. No deja de tener una cierta gracia que no se contrataron azafatos; exclusivamente azafatas. No 
sé si es un machismo soterrado que los ha llevado a contratar solo mujeres para este puesto, o si es, o si hay algo más. 

 
La realidad es que mientras presupuestan solo para ayudas de mujer maltratada, 140.000 euros; se gastan en una 

tarde, en dos horas de fiesta, la mitad de lo que presupuestan para todo el año, para ayudas de mujeres maltratadas.  
 
Es el ejemplo perfecto de que el Partido Socialista utiliza el feminismo como un arma ideológica arrojadiza. Es el 

ejemplo perfecto de que le importan un pimiento a su partido las mujeres; le importan un pimiento a su partido las mujeres 
maltratadas. Y se gastan todo el dinero que debieran dedicarlo a ellas, exclusivamente en fiestas y exclusivamente en 
publicidad.  

 
Lo de la publicidad es especialmente sangrante, porque es la forma en la que trasladan a empresas afines el dinero 

del presupuesto público. Es absolutamente sonrojante.  
 
Por eso me gustaría que nos contase cuánto va a costar los fastos de este año. Y evidentemente no dude que lo 

pondremos en comparación con lo que este año destina a ayuda de mujeres maltratadas. 
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EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Gracias, señor diputado. 
 
Por parte del Gobierno, contesta el vicepresidente y consejero de Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte. Sr. 

Zuloaga. 
 
EL SR. VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO (Zuloaga Martínez): Muchas gracias, presidente. Buenas tardes, 

señorías.  
 
Ya me extrañaba a mí la pregunta y la interpelación. Ha habido dos cosas, se ha liado. Han hecho una pregunta 

escrita, que han tenido respuesta. Y habían hecho una interpelación, para querer saber cuáles son los actos del Gobierno 
de Cantabria que se han programado para festejar el Día de la Mujer; no es la semana, es el día 8 de marzo. Y quiero que 
lo sepa. Que además se extienden a lo largo de un mes, en colaboración con diferentes entidades e instituciones como 
ayuntamientos de Cantabria.  

 
Y se ha hecho un folleto en el que aparecen todos los actos. El primero, que para el Gobierno de Cantabria tiene un 

coste total de cero euros, que no organiza el Gobierno de Cantabria, pero sí el Gobierno de Cantabria es partícipe como 
tantas y tantas instituciones de Cantabria, es la manifestación del 8 de marzo. No sé si usted estuvo, o no. Estaba invitado 
como toda la ciudadanía democrática de Cantabria. Porque yo estoy convencido que, para ser demócrata, hay que ser 
feminista.  

 
Porque creo que todos los que estamos hoy aquí, incluso sentados en la bancada de la derecha, las derechitas y las 

derechonas, tienen claro que estamos aquí para defender a aquellos, sobre todo a aquellas que peor lo están pasando. Que 
lo han pasado mal durante muchos años de historia de nuestro país y que tenemos la obligación, las personas que estamos 
en las instituciones, de dar respuesta a todos sus problemas.  

 
Por eso, en este programa se da visibilidad a siete mujeres y a un hombre que llevan muchos años luchando por la 

igualdad en Cantabria desde el ámbito de su vocación. Ninguno de ellos se dedica profesionalmente a defender los derechos 
de las mujeres. Todos ellos, todas ellas, se dedican activamente a defender los derechos de las mujeres. De las que silenció 
la historia y de las que pretendemos que nunca pierdan su voz.  

 
Por eso el Gobierno de Cantabria, en esta ocasión ha hecho una Cantabria participativa, en la que el eslogan es: 

Generación Igualdad. Porque no hablamos de ninguna edad en concreto, no hablamos de un género en concreto. Hablamos 
de todos y todas los que día a día ponen su granito de arena, para que Cantabria sea una sociedad más justa, más igualitaria 
y más tolerante, a pesar de discursos como el suyo hoy en esta tribuna.  

 
Marisol Payá. Igual no conoce usted la red cántabra contra la trata y la explotación sexual. Le tengo que decir que 

lamentablemente este es el verdadero infierno que sufren las mujeres a día de hoy, en Cantabria y en cada rincón de España, 
que después y que detrás de la puerta de cada club, de cada luz de neón que se enciende día y noche en esta comunidad 
autónoma nuestra, existe la, lo que muchos llaman, la profesión más antigua del mundo, pero en realidad es la esclavitud 
más antigua del mundo. 

 
Detrás de esas puertas, contra las que lucha Marisol Paya y muchas de su organización, hay mujeres que son víctimas 

de la trata, de la explotación y del abuso, gracias a un vacío legal de nuestro país contra el que espero que el Gobierno de 
España, ese Gobierno de coalición que a usted le gusta tan poco, nos dé herramientas a los gobiernos autonómicos para 
acabar con esta lacra, detrás de la cual hay abuso sobre más de la mitad de la población. 

 
Carmen Dual, otra de las mujeres que aparecen en este folleto, Fundación Secretariado Gitano, en todos los ámbitos 

de nuestra sociedad hay desigualdad y hay mujeres como Carmen, que también luchan por que en el ámbito y en la sociedad 
gitana sean equiparados los derechos de las mujeres y de los hombres. 

 
Manuel Buendía, Asociación de Hombres por la Igualdad de Género en Cantabria, ahí le tenemos, poniendo la cara 

a los cada día somos más, luchamos con las mujeres por la igualdad real. 
 
Cristina Brandariz, la presidenta de la Federación de Personas Sordas en Cantabria, le recomiendo especialmente 

que vea su vídeo dentro de la campaña. Es capaz de explicarnos en tan solo 40 segundos, cómo una mujer como ella se 
tuvo que enfrentar a dos brechas de género, una por ser mujer, otra por ser sorda y otra por ser joven, ante una situación 
de abuso que ella misma denuncia en su vídeo. Se ponen los pelos de punta. 

 
María Ángeles Ruiz Tagle, Sande, de la Asociación Consuelo Bergés. Sinaí Gil, también de la Asociación Consuelo 

Bergés, que coge el testigo, una generación joven que viene detrás de las que empezaron a promover los derechos de las 
mujeres. 

 
Y Ana Bolado, la presidenta de la Asociación 8 de marzo de Cantabria. 
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Todos ellos, todas ellas están aquí sus testimonios y con ellos y con ellas, hemos elaborado un programa completo, 

que va de la cultura a la reflexión social. Que va a cada uno de los espacios desde el Gobierno de Cantabria, incluido el 
Museo de Prehistoria y Arqueología.  

 
Todo esto está aquí, estoy seguro que no le interesa, porque si no, no estaría haciendo esta pregunta, que en realidad 

lo que quiere hacer es explicarnos que para usted hay otro modelo de sociedad, un modelo en el que la igualdad no debería 
ser objeto de una consejería, ni siquiera en el ministerio. 

 
Un modelo en el que nosotros nos sentimos muy cómodos, porque podemos con leyes, como la Ley de Igualdad del 

Gobierno de Cantabria, aprobado el año pasado, la pasada legislatura, hoy estar en un Consejo de Gobierno paritario. Y 
fíjese, Cantabria ha tenido que esperar hasta el año 2019, para tener un Consejo de Gobierno paritario, amparado por una 
ley. 

 
Y eso es algo, que a los que nos sentamos en el Consejo de Gobierno, a las que nos sentamos en el Consejo de 

Gobierno, pues nos llena de orgullo. Estoy seguro que a usted no, porque usted piensa, piensa de otra manera. Está más 
cómodo cuando las mujeres quizá están silenciadas, quizá cuando no tienen medios. 

 
Este Gobierno, y le pido por favor que deje de mentir en el estrado, destina importantes fondos públicos para las 

mujeres que son víctimas de la violencia de género, 700.000 euros del pacto de Estado contra la violencia de género. Léase 
los presupuestos cuando salga aquí a dar explicaciones y no nos haga caer la cara de vergüenza a todos y a todas las que 
le vemos salir aquí a mentir deliberadamente. 

 
140.000 euros para ayudas articuladas, por primera vez por este Gobierno, para las mujeres que son víctimas de la 

violencia de género y tienen que salir de sus hogares, para ellas y para sus hijos e hijas, para eso estamos en los gobiernos, 
para tomar decisiones que hagan más justa esta sociedad. Y lamentablemente, usted no lo entiende y lo discute. 

 
Y claro que hay un día de exaltación de la igualdad, que es el 8 de marzo. Y claro que hay actos que ponen en valor 

todo el trabajo que hacen estas asociaciones por toda Cantabria, en cada ámbito, en lo urbano y en lo rural y se les junta, 
se les llama al Palacio de Festivales, a celebrar, un día en el que todas ellas vienen trabajando; 16.000 euros nos vamos a 
gastar, se lo digo, no hace falta que lo busque, lo tiene por escrito. 

 
No me sonroja, creo que es justo y creo que usted es muy injusto saliendo aquí a hacer los discursos que está 

haciendo.  
 
Porque le tendré que explicar que Cantabria esconde todavía muchos espacios de desigualdad y el Palacio de 

Festivales es uno de ellos. 
 
¿Sabe usted que el Palacio de Festivales de Cantabria el año que viene cumple 30 años? Sabe usted que el Palacio 

de Festivales tiene tres salas, de los cuales dos tiene nombre, dos tiene nombre de varón: la sala Argenta y la sala Pereda 
y la tercera sala, en aquel momento no se debió encontrar un nombre acorde y se decidió llamar Sala Griega. 

 
¿Se da usted cuenta de cómo hasta la cultura oculta los nombres de las creadoras de Cantabria y de toda España? 

Que hayamos tenido generaciones de cántabros y cántabras que pasar por un Palacio de Festivales y lo pongo como ejemplo 
y estoy seguro que usted lo banaliza, en el que no haya habido un nombre de mujer creadora en Cantabria que sea capaz 
de dar nombre a una sala y se tenga que llamar sala Griega. Está bien, este mes de marzo será el último, a partir de ahora 
se llamará María Blanchard y esto también está en este programa que estoy seguro que usted si ha visto, lo ha mirado con 
desgana. 

 
Y le insisto en que estamos aquí para tomar decisiones, y que, seguro que nos equivocamos y seguro que llegamos 

tarde, pero las tomamos y las tomamos ilusionados, pensando que podemos hacer una sociedad mejor a la que le hago 
partícipe, si estoy deseando que ustedes dejen atrás estos estigmas que tienen sobre el feminismo y digan que también lo 
son y digan que quieren luchar junto a las mujeres para acabar con la violencia de género. 

 
Es que las mujeres maltratadas sufren maltrato por ser mujeres y usted lo tiene que acabar de entender y salir aquí 

a decirlo sin ningún ambage y sin ningún pudor, no es violencia entre familiar lo que sufren las mujeres, es violencia de 
género y cada día la lista en Cantabria no para de crecer y mientras tanto su partido, que me avergüenza, lo niega y lo 
rechaza.  

 
Aquí tiene un Gobierno que está dispuesto a seguir trabajando por la igualdad y por los derechos de las mujeres. 
 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Gracias señor vicepresidente.  
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Tiene la palabra el señor diputado, el Sr. Palacio. 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Tiene usted razón con que el edificio en el que se realiza el FIS, el Palacio de Festivales es 

un centro de desigualdad, de todos los candidatos para ocupar el puesto de gerente eligieron a un enchufado. Eso 
efectivamente es un caso evidente de desigualdad de trato para el resto de los que, mereciéndolo, no tenían opción porque 
no formaban parte de la ejecutiva del PSOE. Pero sí efectivamente tiene usted razón y espero que lo solucione. 

 
Y espero que no crea que esa desigualdad de trato a las personas con independencia de su sexo se soluciona 

poniéndole el nombre de una artista cántabra a una de las salas, que por supuesto que se lo merece y que no tenemos 
ningún inconveniente. 

 
Tiene usted razón, no hemos ido a la manifestación pero no hemos ido a la manifestación porque tenemos clarísimo 

que la manifestación que ustedes organizan, en el que el cartel principal lo que tiene es…, perdón, las organizaciones afines 
que ustedes subvencionan, es que intentaba hacerlo más rápido y se me acelera; cuyo cartel principal es un puño al alto 
que representa al Gobierno estalinista, que Europa ha declarado, que Europa ha declarado junto con el nazismo las dos 
grandes lacras del siglo XX. 

 
Y no podemos caer en esa trampa porque ayer han expresado ustedes exactamente lo que es cuando la única líder 

femenina de un partido en España y no es del mío, ha intentado acudir a una manifestación feminista se la ha rechazado 
porque no se puede permitir que un partido de centro o un partido de centro derecha intente apropiarse del concepto de 
feminismo que es un instrumento electoral de la izquierda. 

 
Y en cuanto ha llegado se le ha mandado a poner hamburguesas al Burger King, esa es la realidad. La realidad es 

que para ustedes es su feminismo, que es su… 
 
(Murmullos desde los escaños) 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Por favor, dejen que continúe interviniendo. 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Cometió el enorme delito de querer ser vista en una manifestación en apoyo de las mujeres, 

sin saber que no era un acto abierto a todo el mundo, que era un acto específico para la gente de izquierdas en el que 
pretenden convencer al resto de la sociedad de que está abierto a todos. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Por favor… (desconexión de micrófonos) 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Es que provocan, o sea pretenden explicar que son iguales y no lo son, ustedes nunca serán 

la izquierda, de hecho, el fallo está en que intentan asimilarse a la izquierda y la izquierda les explica que no, que siguen 
siendo de derechas, son populacho, sin impresentables, son sinvergüenzas, o sea les falta el puro cuando van a las 
manifestaciones… Perdón, señor presidente, pero es así. Esa es la realidad.  

 
Efectivamente, efectivamente yo creo en una sociedad… (murmullos) yo creo en una sociedad en la que la igualdad 

no sea un departamento de una Consejería… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Sra. Cobo por favor, guarde silencio. 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: …yo creo en una sociedad en la que la igualdad es uno de los principios inspiradores de su 

Constitución. Yo creo en el artículo 14 de la Constitución, que dice que todos los ciudadanos somos iguales, todos, con 
independencia de nuestras ideas políticas, de nuestro sexo, de nuestra religión, de nuestra afiliación sindical. Todos somos 
absolutamente iguales, hombres y mujeres. Esa es la sociedad en la que yo creo.  

 
Una sociedad en la que no hay que hacer barreras, en la que no hay que intentar enfrentar a un grupo con otro, en el 

que no hay que intentar instrumentalizar a las mujeres.  
 
Estoy seguro que las mujeres que usted ha puesto en ese cartel, que por cierto no me ha dicho lo que cuesta, van a 

querer que usted les explique qué hace con su dinero.  
 
Porque hemos dado un paso más en la averiguación de qué ha pasado con esos 140.000 euros. Y lo que hemos 

descubierto es que, de la partida de los presupuestos del año pasado, actualizada a 30 de noviembre, esos 140.000 euros 
que también estaban previstos para gastarse en maltrato a las mujeres se redujeron a 20.000; a 20.000.  

 
Pero es que lo siguiente que hemos descubierto es que esos 20.000; ejecutado cero, ni un duro. Manda huevos -

perdón- manda ovarios. Manda ovarios que no se hayan gastado nada de los 140.000 euros, no se han gastado ni un duro, 
ni los 20.000 finalmente dispuestos. Nada en ayuda a las mujeres maltratadas. Absolutamente nada.  
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Debiera caérseles la cara de vergüenza de instrumentalizar a las mujeres, de intentar crear un proceso de división 

social. Y en el que lo único que hay es gastos en personal y en sociedades afines. Y a las mujeres ni un euro. No un cuatro 
por ciento; cero, cero, absolutamente cero. Como decía un insigne socialista: cero patatero. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Gracias señor diputado.  
 
Vicepresidente, Sr. Zuloaga. 
 
EL SR. VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO (Zuloaga Martínez): Señor presidente.  
 
A mí la verdad es que me da una profunda tristeza escucharle hablar de esta manera en esta tribuna.  
 
Claro que a mí me encanta el artículo 14 que dice que todos somos iguales y tenemos igualdad de oportunidades. 

Pero lamentablemente solamente tiene que mirar a la sociedad a la que representamos para darnos cuenta de que algo no 
hemos hecho bien hasta el año 2020 cuando vemos que la mayoría social, en las empresas son mujeres y en los cargos 
directivos son hombres. Que en las universidades públicas y privadas las mayorías social son mujeres y las cúpulas en los 
rectorados son hombres. Y esto que le pongo como ejemplo se reproduce allá donde lo quiera mirar. Sin ir más lejos en la 
cúpula de su partido político.  

 
Creo que debemos de reflexionar sobre la importancia que tiene nuestra sociedad habiendo un marco legal como es 

la Constitución, como es una ley de igualdad y lamentablemente no ser capaces de tener una sociedad igualitaria, ese es 
nuestro gran debe, ese es el reto que tenemos por delante como sociedad, y tenemos que trabajar desde los gobiernos ¿y 
eso como se hace? Invirtiendo de manera justa.  

 
El Gobierno de Cantabria se pone ya a trabajar en el presupuesto del año 2021, el primero con perspectiva de género. 

Me va a costar mucho hacer que usted lo consiga entender. Pero bueno, tenemos tiempo, estamos en marzo para conseguir 
que usted entienda que un presupuesto de una comunidad autónoma tiene que tener perspectiva de género.  

 
Fíjese hasta un plan general de ordenación urbana tiene que tener perspectiva de género. Estoy seguro que se le 

cae la cabeza a los pies de pensar que una administración tiene que pensar en la mitad de la población a la hora de ordenar 
el territorio. Pues sí, lo tiene que hacer. Porque lamentablemente hasta ahora no se ha pensado en ellos y así nos ha lucido 
el pelo. 

 
Lamentables sus declaraciones. De adelante atrás, ya le he dicho que ha mentido en las cantidades que ha dicho en 

este atril y si quiere se pone a mirar el presupuesto, que veo que le ha dedicado poco tiempo, y usted ha mentido. 
 
Pero bueno. Estamos acostumbrados. Insisto en que estamos aquí para mirar adelante, sabiendo que somos 

herederos de las decisiones que hemos tomado en el pasado, incluso no estando nosotros en el Gobierno. Sabe usted que 
hubo un Gobierno en Cantabria que se llevó por delante el Consejo de la Mujer porque prefería quitar la voz a las 
asociaciones y colectivos de mujeres; porque no quería discutir con plataformas de mujeres, que decían que no se las podía 
olvidar de las políticas públicas. Y un Gobierno tomó una decisión; claro, estaba ahí para tomar esa decisión, quitar el 
Consejo de la Mujer. Una decisión que se tomó en un año, ha llevado siete volverla a poner en marcha.  

 
Y hoy tenemos un Consejo de la Mujer, que ya demanda; que demanda presupuesto, que demanda una ubicación, 

que demanda políticas. Y usted se ríe, claro que se ríe… Si usted con que se financien dos asociaciones: la que trajo a 
Santiago Abascal hasta aquí, y la que le tiene que llevar una vez salga de la política; que saldrá. Ésa es su única 
preocupación. Lo hemos visto en Vista Alegre, 3. Su única preocupación son ustedes mismos. Y romper el consenso en las 
instituciones. Lo han hecho. Y lo peor de todo es que han arrastrado a todos los partidos políticos que había en la derecha, 
en Cantabria y en España; al Partido Popular y a Ciudadanos. Y los han destrozado. Y han destrozado el consenso político 
que había en nuestro país. 

 
Nosotros vamos a seguir trabajando y estoy seguro que no le va a gustar cada una de las medidas que lancemos en 

materia de igualdad.  
 
Pero Sr. Cristóbal, los ciudadanos le han puesto en la oposición y en la oposición va a pasar mucho tiempo, mientras 

un Gobierno progresista en Cantabria y en España desarrolla leyes que luchen contra la desigualdad, que nosotros mismos 
hemos generado durante tantos años de democracia, sin resolver los problemas de las mujeres.  

 
Le invito desde hoy… (murmullos)… Le invito desde hoy a la manifestación del próximo 8 de marzo. Ha habido 

muchas Señorías de esta Cámara que han estado. Y no creo que se hayan sentido insultados. Al lado mío estaban. Al lado 
mío estaban.  

 
Al final de manifestación, sin querer acaparar ninguna foto; eso que a usted le preocupa tanto. Al lado mío. Y no crean 

que aquí nadie -espero- se haya sentido insultado, ni apartado. 
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Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Gracias, señor vicepresidente. 
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